

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 001/2025 -
RETIFICA O PRAZO PARA A DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS
PROCESSO SIMPLIFICADO DE SELEÇÃO DE PESSOAL
IPAS – Irmandade de Promoção à Assistência Social e Saúde
EDITAL nº 001/2025
Publicado no dia 17/05/2025

A IPAS – Irmandade de Promoção à Assistência Social e Saúde, tendo em vista o quanto disposto no Edital nº 001/2025 - Processo Simplificado de Seleção de Pessoal para a Formação de Cadastro de Reserva, destinado, se necessário, à contratação de profissionais para atendimento às necessidades de excepcional interesse público, vem, através da publicação da presente **RETIFICAÇÃO**, promover as seguintes alterações quanto ao prazo de divulgação do resultado, que estão a seguir elencadas e passam a vigor com as seguintes redações:

I – No item “6”, subitem “6.2”, leia-se:

6.2 A divulgação do Resultado será **até às doze horas do dia 23/05/2025**.

II – No item “6”, subitem “6.3”, leia-se:

6.3 O prazo para interposição de Recurso será de 02 (dois) dias - **até às dezenove horas do dia 25/05/2025**, através do e-mail informado no subitem “6.1”, **sendo o resultado final publicado até às dezenove horas do dia 26/05/2025**.

Os demais termos do Edital permanecem inalterados.

Salvador, 21 de maio de 2025.

Núcleo de Recursos Humanos
IPAS – Irmandade de Promoção à Assistência Social e Saúde



(75) 3264-2215 | (71) 9 9727-0027



gestaoadm@ipasba.org.br



Rua Doutor João Campos, 26, Centro,
Riachão do Jacuípe - Ba, CEP 44640-000